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B ü r g e r i n f o r m a t i o n 
 

 

zur 47. Sitzung des Stadtrates am Mittwoch, dem 06.11.2013, 17:00 Uhr, im Ratssaal, 

Eingang Schillerstraße 

_________________________________________________________________________ 

 

 

 

Sehr geehrte Zuhörerin, 

sehr geehrter Zuhörer, 

 

wir begrüßen Sie zur heutigen Sitzung des Stadtrates der Stadt Zweibrücken. 

 

Es freut uns, dass Sie sich die Zeit genommen haben, das kommunalpolitische Geschehen in 

unserer Stadt zu verfolgen. Im öffentlichen Teil der heutigen Sitzung beschäftigt sich der 

Stadtrat mit insgesamt 9 Tagesordnungspunkten, die auf den nachfolgenden Seiten kurz 

erläutert werden. An den öffentlichen Teil schließt sich ein nichtöffentlicher Teil der 

Sitzung an. Hier werden heute Grundstücks- und Organisationsangelegenheiten und Anfragen 

von Ratsmitgliedern behandelt. 

 

Dem Zweibrücker Stadtrat gehören neben dem Vorsitzenden, Oberbürgermeister Kurt 

Pirmann, noch weitere 40 Ratsmitglieder an. Diese Zahl ist in der Gemeindeordnung von 

Rheinland-Pfalz festgelegt und richtet sich nach der Einwohnerzahl der Gemeinde. Die Sitze 

im Zweibrücker Stadtrat sind wie folgt verteilt: 

 

SPD - 16 Sitze 

CDU - 11 Sitze 

FDP - 5 Sitze 

FWG - 3 Sitze 

Grüne Liste - 3 Sitze 

DIE LINKE - 2 Sitze 

 

Im Einzelnen werden während der heutigen Sitzung im öffentlichen Teil folgende Punkte 

behandelt: 



   

 

 1   Feststellung des Jahresabschlusses 2012 der Einrichtung Festhalle 

Zweibrücken 

gem. § 27 Abs. 2 EigAnVO 

 

  

 

 

 2   Entlastung des Oberbürgermeisters für den Jahresabschluss 2012 der 

Einrichtung Festhalle Zweibrücken 

 

  

 

 

 3   Bestellung einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft für die Pflichtprüfung des 

Jahresabschlusses 2013 der Einrichtung Festhalle 

 

  

 

 

 4   Bauleitplanung;  

Aufstellung eines Bebauungsplanes BH 33 "Ehemalige 

Landwirtschaftsschule Jacobystraße" 

- Ergebnis aus der Unterrichtungsmöglichkeit für die Öffentlichkeit 

- Beschluss zur Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 

Belange 

- Beschluss zur Beteiligung der Öffentlichkeit (Öffentliche Auslegung) 

 

  

 

 

 5   Berichterstattung über die Kosten des U3-Ausbaus in Zweibrücken  

(Antrag der CDU-Fraktion) 

 

  

 

 

 6   Vollzug des § 94 Abs. 3 GemO; Annahme von Spenden  

  

 

 

 7   Ergänzung von Ausschüssen  

 Frau Hilde Stark hat ihr stellvertretendes Mandat als Mitglied des 

Jugendhilfeausschusses niedergelegt. Die Grüne Liste schlägt als Nachfolgerin 

Frau Gertrud Schanne-Raab vor. Diesem Vorschlag muss der Stadtrat 

zustimmen.  

 

 

 8   Änderungsbeschluss Nachtragssatzung und Nachtragshaushaltsplan 2013  

  

 

 

 9   Anfragen von Ratsmitgliedern  

 Unter diesem TOP können die Ratsmitgliedern Anfragen an die Verwaltung 

richten. 

 

 

 

 

An den öffentlichen Teil schließt sich der nichtöffentliche Teil der Sitzung an. 

 

 

Im Auftrag 

 

 



   

 

 

Körner 

Verwaltungsrat 
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